

# 受伤市民刚要起身又险被撞

老泰肥路与创业路路口交通挺混乱



老泰肥路与创业路路口，车辆、人流混乱。本报记者 赵兴超 摄

本报 96706 热线消息(记者  
赵兴超) 3月23日，泰安老泰肥  
路与青春工业园创业路交界处发  
生一起交通事故，受伤市民刚要  
起来又险些被身后的车辆撞到。  
由于没有红绿灯，这个路口已成  
为事故多发地。

23日，在老泰肥路与天平创  
业路交界路口，一辆摩托车与一  
辆电动车相撞，因为车速较慢，人  
员受伤不是很严重。路过现场的  
市民刘先生告诉记者，骑电动车  
的妇女摔倒在地刚要爬起来，身  
后突然拐过来一辆汽车，在离电  
动车不到两米的地方才停下。“假  
如司机反应慢一秒，肯定就撞上  
了。”刘先生说，路口已经出了多

起事故，主要原因是路口没有红  
绿灯。

记者在事发路口看到，东西  
方向的老泰肥与南北方向的创业  
路形成一个丁字路口，由于创业  
路地势较低，形成了一个斜坡，车  
辆行至此处，很难观察到泰肥路  
两侧车辆情况。

记者联系到泰安市交警支队  
交管科，工作人员解释，该路口由  
于处于泰山大街与老泰肥路交界  
处，其身份还处于模糊待定状态。  
东侧泰山大街属于城区道路，西  
侧老泰肥路则不属于城区道路。  
按照规定，城区道路设立红绿灯  
问题属于交警部门管理。若该路  
口划归泰山大街，交警部门就可  
以根据路口交通情况，采取具体  
措施保证交通安全了。



## 市井故事

### 钱出来了他却没拿走

原是不会操作取款机

泰城一市民通过自动取款机取钱，  
由于他不懂具体操作，结果没有取到钱  
就走了。没想到当他再去取钱时，却发现  
银行卡里少了300元。

泰城市民徐先生的单位发给他  
一张银行卡当工资卡，但他不懂取  
款机的操作方法，银行卡发下来一直  
也没有用，密码也没修改。3月20日，  
单位说工资发下来了，徐先生就和同  
事去银行取钱，按了几下键钱也没有  
出来，他以为钱还没有打到卡里，也  
没在意就走了。

23日，徐先生又去取钱，发现银行卡

里被人取走了300元钱。徐先生以为是  
自己没有修改原始密码，钱被同事或其  
他知情的人取走了，于是徐先生到三里  
派出所报了警。民警查到300元钱正是  
在3月20日那天被取走的，而那天除了  
徐先生自己取钱外，没有什么可疑人员  
再取钱。

后来在银行的帮助下最终查明，这  
300元钱是徐先生自己取的，当时他在取  
款机上操作，取款机已经将钱送出来了，  
但是徐先生没有及时取出，钱又被取款  
机吞回去了。

本报记者 陈新 通讯员 杨健友

### 乘客讨论汽车惹恼的哥

停车后和一名乘客打了起来

泰城一出租车司机不好好开车，听  
到乘客议论豪华车，他心里生闷气就出  
手将乘客打了。

3月21日，三名妇女在新汽车站附  
近招呼了出租车。上车后三人有说有  
笑，说着说着就讨论起汽车来，一个妇  
女说陆虎的车顶窗有一个，另一个却说  
有两个，讨论得非常热烈。这时出租车  
司机却不耐烦起来，他感觉她们在炫

富，以为她们瞧不起自己是开出租车的。  
结果双方你一言我一语吵了起来，到了易初莲花超市门口，三人下车后，  
司机上去就打了其中一名妇女，妇女和  
司机厮打起来。

后经民警调解，司机向妇女公开道  
歉，赔偿800元钱。

本报记者 陈新 通讯员 贾银  
亭 孙衍新



有奖新闻热线  
**96706**  
齐鲁晚报 QQ  
**1004479244**

今日泰山昨日热线新闻  
《“插上银行卡，就能拿到退费”》  
奖励线索提供人 王先生 50元